

第三轮中央巡视全面启动

首次推出短信举报

中纪委官网11月30日晚预报,12月1日下午,中央第五巡视组巡视全国工商联工作动员会召开,中央第五巡视组组长马铁山就即将开展的专项巡视工作进行了讲话。自此,今年的第三轮中央巡视全面启动。

强调盯住重点人、重点事和重点问题

今年第三轮中央巡视的巡视点共计13个,在全国工商联之前,其余12个巡视点即文化部、环保部、中国科协、中国国际广播电台、南方航空、中国船舶、中国联通、中国海运、华电集团、东风汽车、神华集团、中石化,已分别召开巡视动员会。

13场巡视动员会,13名巡视组组长都会做动员讲话,讲话中都谈到同样的一句话,“深入查找问题,盯住重点人、重点事和重点问题”。13名中央巡视组组长均对“重点人”“重点事”“重点问题”作出了解读。

“重点人”即十八大以后不收敛不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部;“重点事”就是部

门、企事业单位在资金管理、资产处置、资本运作、工程项目等方面反映突出的具体事项;“重点问题”是指行政审批权、执法权、人事权以及国有企业“三重一大”等方面存在的权力腐败问题。

国家行政学院教授许耀桐等受访专家认为,不同于以往,今年第三轮中央巡视全部采用专项巡视的巡视方式,巡视时长也缩短到一个月。中纪委书记王岐山在本轮巡视动员部署会上就强调,“与常规巡视不同,专项巡视要目标清晰,循着问题线索而去,聚焦问题、突出重点、挖深吃透,不求面面俱到”。13名中央巡视组的讲话表明,十八大后顶风违纪的人员,将成为本轮巡视的重点。

巡视首次推出短信举报

不仅是巡视方式从常规巡视为主、专项巡视为辅,转为全部进行专项巡视,本轮巡视信息发布、人员构成也都有新变化。

13个中央巡视组中,进驻中船集团的中央第七巡视组、中国联通的第八巡视组、中国华电集团的第十一巡视组等三个巡视组,不仅公布了联系电话和信箱,还公布了手机号码,但手机号码后注明“短信”字样。也就是说,其公布的手机专门

用来接受短信举报。这是十八大以来,中央巡视组首次推出短信举报。

而且,本轮巡视启动之初,中央第六巡视组本月24日进驻中石化后,由中纪委主管的《中国纪检监察报》次日就刊发详细披露了巡视谈话细节,包括谈话内容都是实打实的“干货”;“2加1”谈话模式即两名巡视组工作人员同一名巡视点人员谈话;谈话时长自15分钟至两小时不等等等。

6名中央巡视组组长“由副转正”

值得关注的是,本轮巡视的巡视组配备,显示出锻炼队伍的特征。

13名中央巡视组中,既有经历了前四轮巡视的老组长,如带队进驻全国工商联的马铁山系五度“挂帅”,更有6名“由副转正”的“新人”组长,包括进驻中石化的赵文波、进驻中国国际广播电台的马瑞民、进驻南航的李宏、进驻中国联通的宁延令、进驻中船集团的刘卒和进驻中国海运的佟延成,6人在此前各轮巡视中都曾担任巡视组副组长,此番

首次担负组长重任。

14名副组长(神华集团派驻两名副组长)中,首次参加中央巡视的新面孔包括进驻中国国际广播电台的曾明子、进驻中国联通的丁伯东、进驻神华集团的姜伯奎、进驻中船集团的陈毓江、进驻中石化的徐爱婷、进驻文化部的李熙和进驻环保部的韩亨林7人,占比50%。7人均来自纪检监察系统,具备丰富的纪检工作经验。

(新京)



涉嫌滥用职权、受贿犯罪

新疆警察学院原副院长李彦明被立案侦查

新华社北京12月1日电 最高检1日消息,日前,新疆维吾尔自治区人民检察院决定,依法对新疆维吾尔自治区公安厅原党委委员、新疆警察学院

原党委书记、副院长李彦明(正厅级)涉嫌滥用职权、受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

小记者活动通知

机器人社团是体育路小学的特色活动之一,其将科技、创新、教育三者相结合,通过机器人科技培训的学习促进学生的科技创新能力。为丰富晚报小记者的课后文化生活,提升小记者科学与技术素养,促进其实践能力和创新能力的全面发展,本周日,平顶山日报社读者俱乐部将带领晚报小记者走进体育路小学机器人社团,了解机器人的设计搭建和机器人图形化编程,掌握机器人的制作以及操作技能,让我们一起感受机器人带给我们的乐趣吧!

活动时间:2014年12月7日(周日)上午8:30

活动地点:体育路小学

活动报名电话:0375-4988096

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2014年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超(肝、胆、脾、胰、肾脏,另:女性读者送妇科B超)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重、视力)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话:4988096 13569559070